

## ПО «Луч-Ник»... Копия верна???

«Сквозняк украл одну мою идею,-  
Лежала тут, теперь уже не тут...

.....  
Кто виноват? Такой уж век,  
такой уж вынужденный миг...  
А может просто человек  
зашёл в космический тупик?..»

(А. Кутилов)

**Здравия, уважаемые соратники, а так же те, кто ими ещё не является, но идёт по пути Света!**

Как Вы уже догадались - **«и вновь о НАБОЛЕВШЕМ»...** Чтобы сразу не запускать **«персты свои в язвы»** и не открывать шлюзы для оттока ценной жизненной силы отрицательными эмоциями, произведу «наркоз» более лёгким вступлением, а уж **потом перейду к «вскрытию нарыва».**

\* \* \*

В связи с тем, что будет изложено ниже, я тут не без основания вспомнила свои школьные годы и любимую фразу учителя математики. **«Я скоро удивляться перестану!»** - произносила она её на каждом уроке, качая головой и вытирая пот со лба. Чаще всего эта фраза относилась ко мне, т.к. алгебра и геометрия были для меня тёмным лесом, темнее, чем сама доска с написанными на ней формулами.



Моя персона стояла возле доски минут 30, учительница в итоге решала задачи сама, и все были довольны. Класс не возмущался – положение было очень выгодным – просто благополучно списывали. Я у доски оказывалась каждый день, видимо вера учителя в меня была безграничной. Она, наверное, думала, что когда-нибудь математический источник всё же во мне проклюнется и зайдёт фонтаном. Невдомёк было педагогу, что не все нейроны в моей голове активны, а про перестройку мозга в учебниках тоже ничего написано не было.

Однажды я её похвалу всё-таки заслужила. В школу приехал фотограф и очень удачно забрал нашу учительницу на съёмки её класса как раз во время контрольной по алгебре. На столе осталась... **ЕЁ ТЕТРАДЬ со ВСЕМИ РЕШЁННЫМИ ЗАДАЧАМИ! И надо же было такому случиться!**

- Way!!!! - раздалось в пространстве, чья-то голова на вытянутой шее зависла над учительским столом. Выброс адреналина чуть не перевернул парты. Народ, не веря своему счастью, приставив к дверям надёжного человека, взялся лихорадочно переписывать. Зачем ломать голову, когда велосипед уже изобретён? Два персонажа от этого всё-таки отказались: я и ещё один мальчик. **Мальчик имел СОВЕСТЬ.**

У меня совесть тоже была, но в тот момент во мне больше говорил коллективный разум. Я понимала, что если я сейчас спишу и даже намеренно сделаю в контрольной ошибки, то только из-за меня может «засветиться» весь класс. **Ну не поверит учитель в мою на мгновение открывшуюся сверхспособность, а потом снова закрывшуюся!**

Обман в итоге был раскрыт. В состоянии агонии и **без понимания написанного** «народ» списал из тетради учителя даже её перечёркнутую ошибку, что очень быстро бросилось ей в глаза во время проверки тетрадей. Выставленные «пятёрки» были аннулированы, мальчик с совестью получил заслуженную «три», а я «См.» вместо «двойки» и уважение учителя...

\* \* \*

Вот на этом сайте <http://www.luch-nik.ru/> лежит **другая «КОНТРОЛЬНАЯ»**, она тоже списана, но уже не у школьного учителя нерадивыми школьниками, и не в состоянии аффекта с целью не получить двойку. К авторам этой «КОНТРОЛЬНОЙ» не приезжал фотограф. Её **просто НАГЛО УКРАЛИ!**



**В порыве безумной маниакальной страсти - «всё равно всё будет по-нашему» - СОВЕРШЁН АКТ ИЗОЩРЁННОГО ВАНДАЛИЗМА СВЕТОЙ ИДЕИ! ПОПЫТКА УНИЧТОЖИТЬ ТО, ЧТО С ТАКИМ ТРУДОМ СОЗДАВАЛОСЬ ВО БЛАГО**

**группой русских учёных во главе с Николаем Левашовым! Чтобы реализовать что-то хорошее, обычно требуется время, быстро разрядить энергию не получится. А вот окунуть «стакан молока» в «бочку с дёгтем» - всегда быстрее и легче...**

Есть такая **особая порода людей**, людей они напоминают только внешне, в остальном же **их план выражения далеко не всегда соответствует плану содержания**. **«Они не терпят тех, кто их умней, красивей или душой богаче» (А.Кутилов, рассказ «Кодла»)**. Они **не умеют радоваться чужому счастью** – на это способны только сильные личности. **«Ослиное упорство и бычье терпение вполне заменяют им талант».**



С мушиной назойливостью они лезут всюду, куда достанут, и всюду после них остаются неприятные следы помёта, особенно в душе. Те, кто с такими общался, прочувствовал это на себе.

В одиночку подобные особи держатся редко, ибо почувствовать себя королями можно только в окружении пешек или людей, которые **по причине своей окрылённости ещё не смогли различить**

**предательства.** Механизмы управления подчинёнными в них самих заложены с детства, они часто сами не осознают, как это у них получается. Не всегда осознают и сами подчинённые, хотя внутри себя могут чувствовать какое-то неприятное давление. **Идёт блокировка вашей энергии, данной вам для развития и реализации вашего же потенциала.** Но лидеру-разрушителю, ваша реализация не нужна, он действует только в интересах себя любимого. Большое самолюбие и жажда наживы часто толкают таких «людей» на преступные действия. К чему всё это приводит **подробно изложено в книге Николая Левашова «Сущность и Разум».**

*«Искусственные психологические блоки, навязанные каждому отдельно взятому человеку, в конечном итоге ограничивают человечество в целом. Принцип бумеранга проявляет себя при этом в полной мере. ТОЛЬКО ДУХОВНО СВОБОДНЫЕ ЛЮДИ СПОСОБНЫ ЭВОЛЮЦИОНИРОВАТЬ, и ТОЛЬКО В ЭТОМ СЛУЧАЕ ЦИВИЛИЗАЦИЯ СПОСОБНА К САМОРАЗВИТИЮ».*

Можно ли назвать духовно свободным человеком Н.Я. Аншукову?

Если не читать статей **Ф.Д. Шкруднева «Зеркало не его души», «Зазеркалье зеркала не его души», не читать «Письмо-обращение к соратникам» Пальцева А.А., не знать о том, что есть «Письмо-обращение к соратникам» от 4.03.2014,** написанное теми, кто всё увидел изнутри, то о Н.Я. Аншуковой ещё очень долго можно думать хорошо. Особенно, если находишься далеко от центра происходящих событий. **Я сама очень долго верила в непогрешимость Надежды Яковлевны.** Перед глазами всё время была сцена семинара «Реальных возможностей» и её, казалось, светлый образ рядом с Николаем Викторовичем. Правда, иногда проскальзывало ощущение, что хозяйка сцены она, но я это списывала на излишнее волнение, всё-таки такая ответственность. До последнего очень уж не хотелось думать плохо о...

**А может действительно всё не так плохо?**

А что? Вон,какой прибор чудесный предлагает, не сама, конечно, с Компанией **ООО «ДААРИЯ РУС» – ПО «Луч-Ник»,** о здоровье народа заботится. Ничего, что **пиратская копия, зато КАКАЯ!**

А какая? Давайте разберёмся. (Среди владельцев ПО «СветЛ» наверняка найдутся те, кто разбирается в этом лучше меня, я уж не говорю про специалистов. Я же свою «экспертизу» провожу для тех, кто не определился с выбором «на чьей стороне правда?» и может быть уже ждёт результат от нового приобретения).



Эх...

Больше всего мне понравились некоторые фразы в инструкции к ПО «Луч-Ник», предлагаю по ним пройтись.

## ПРИНЦИП ДЕЙСТВИЯ ПО «Луч-Ник»



Под управлением ПО «Луч-Ник» оказывается воздействие на биополе пользователя с целью его коррекции.

.....

Имея возможность отслеживать и корректировать «тонкие» тела, или, другими словами, так называемую «тонкую» часть биополя, можно добиться огромных результатов в области здоровья человека.

Именно для выполнения этих задач разработано программное обеспечение «Луч-Ник».

.....

Так как биополе человека и физически плотный организм являются единой взаимосвязанной системой, то при корректировке биополя, данное воздействие может переходить и на физически плотный организм, чем способствует восстановлению его нормальной функции.

### Особенности работы ПО «Луч-Ник»

Действие технологии, управляемой ПО «Луч-Ник» реализовано группой авторов на основе знаний Российского учёного Левашова Николая Викторовича

\* \* \*

**Открыла первый том Н.Левашова «Зеркало моей души», глава 20 «Жизнь продолжается», читаю:**

*«Наиболее распространённая ошибка у имеющих тот или иной природный дар в том, что они практически никогда при своём воздействии не понимают первопричин возникших проблем. Например, большинство целителей или экстрасенсов определяют наличие проблем со здоровьем по наличию провалов в так называемом биополе человека или его «ауре». Там, где есть «яма» или «бугор» - там и проблема! Надо только заполнить «яму» или срезать «бугор» и... проблема решена!!!*

Действительно, если тем или иным способом вернуть систему балансного состоянию подобным способом, человек почувствует себя лучше. Почувствует себя лучше только на какое-то время, после чего его самочувствие вернётся к прежнему состоянию, т.е. к болезни. **Всё дело в том, что деформация биополя человека или его «ауры» есть следствие, а не первопричина!** А до тех пор, пока не будет решена проблема с первопричиной, сколько не «накачивай» эти зоны деформации, они вновь и вновь будут появляться. Это как с пробойной в корпусе корабля. Если не залатать пробойну, сколько не качай помпой воду за борт, новая вода вновь попадёт внутрь! И при этом поступающая вода будет ещё и увеличивать размеры пробойны. А если помпа сломается или не будет справляться со всё увеличивающимся объёмом поступающей воды, корабль пойдёт на дно всё равно! Единственное решение проблемы – это залатать пробойну, а потом откачать попавшую внутрь воду. Только в этом случае у человека необходимо определить первопричину болезни, что и является причиной «пробойны». Только «залатав» первопричину - «пробойну», можно спасти от «потопления» организм - «корабль». Но, как я уже отмечал, большинство людей, имеющих дар или думающих, что они имеют оный, даже не подозревают об этом механизме, и поэтому официальная медицина получает в свои руки очень хорошие «козырные карты». Всё это формирует определённое общественное мнение, которое очень выгодно официальной медицине».

б. Чем мне поможет коррекция биополя? (Это опять с сайта <http://www.luch-nik.ru/>)

Ответ: Так как **биополе** человека и физически плотный организм являются единой взаимосвязанной системой, то **при корректировке биополя**, данное воздействие может переходить и на физически плотный организм, чем способствует восстановлению его нормальной функции?????????

Может, я что-то не понимаю? Или **Н.В. Левашов оставлял для разных людей разные знания?** Откуда вообще в инструкции к ПО «Луч-Ник» взялось понятие «коррекция биополя» и **случайно ли оно там?** Откуда взялась сама инструкция? Я не случайно в начале статьи вспомнила фрагмент из школьной жизни и списывание без понимания. Потому что ПО «Луч-Ник» есть не что иное, как **жалкая ПОДПОЛЬНАЯ КОПИЯ Программно-обеспечения «СветЛ», «списанная» и изменённая без понимания**, без стыда и стеснения выставленная на продажу массовому потребителю, как дешёвая китайская подделка. Потребителю, который не искушён не только Новыми Знаниями, но часто кроме жёлтой прессы вообще ничего не читает и максимум, что ему может показаться знакомым – это «коррекция биополя», т.к. в жёлтой прессе об этом написано и даже предлагаются услуги. (Кто подобными услугами пользуется, имейте в виду, **если у Вас онкология, лечение биотоками может значительно сократить Вам жизнь! Можете умереть и безболезненно, но быстро.** О природе раковой клетки [www.salvatoremm.ru](http://www.salvatoremm.ru) Статья 25 «Рак как форма существования клетки» а **так же ЗНАНИЯ от На чала**, предварительно лучше освоить труды Левашова «Последнее обращение к человечеству» и «Сущность и Разум» и др.).

Настоящая инструкция к настоящей Программе «СветЛ» не зря начинается с:

**«Знание и понимание – основные условия для успешной борьбы практически со всеми существующими проблемами человека.**

Мы становимся творцами своей судьбы тогда, когда движемся вперёд, делаем то, что мы умеем делать, делаем это по максимуму и делаем это с пониманием. **Человек не должен слепо доверять всему, что ему пытаются навязать, он должен научиться всегда, видеть связь между причиной и следствием, только тогда он сможет убрать все помехи со своего пути!»** Все достоинства Комплекса «СветЛ» (помимо оздоровления) невозможно выразить в двух словах. Да и вообще, чтобы понять какие возможности таит в себе это ЧУДО, лучше зайти на сайты, ему посвящённые: svetl.org, vk.com/svetgen и др.

**С ОГРОМНОЙ ЛЮБОВЬЮ И ЗАБОТОЙ** о людях создавалась эта Программа группой **УЧЁНЫХ РНТО во главе с Николаем Викторовичем Левашовым при участии Светланы Левашовой.** Весь процесс, начиная с зарождения идеи, очень хорошо освещён в вышеупомянутых статьях **Ф.Д. Шкруднева.** А вот как вспоминает начало Н.Т. Виноградова:

*«До мельчайших подробностей помню РОЖДЕНИЕ ЭТОЙ ПРОГРАММЫ. Мы, группа, в том числе и я, имела непосредственное отношение к составлению этой программы: и на бумажном носителе, и при решении технических вопросов. С доктором была проверена каждая нанесённая точка (органа) на Системы организма. **Всё сделано было с большой любовью и пронесено через себя.***

*И сделано без участия Аншуковой Н.Я. (неоднократно с ней лично встречалась), впоследствии, ею были внесены **ПОПРАВКИ**, которые явно просматриваются (навредить), но они не влияют на действие генератора, поэтому вынуждены были согласиться. **Положительные наши предложения отметились ею в категоричной форме, а сейчас всё наше прослеживается в их тексте. Всё до мелочей согласовывалось с Фёдором Дмитриевичем и с Николаем Викторовичем.** Раздел "Профилактика заболеваний" с перечнем болезней и кратким содержанием отстаивали».*

Потому для владельцев Комплекса «СветЛ» и не является тайной, кто автор технологии и как происходит установка. Обратите внимание на ответ администратора на сайте <http://www.luch-nik.ru/>.

16. Кто автор технологии, кто и как "устанавливает" технологию на "Луч-Ник"?

Ответ: По соглашению с авторами(?), информация о них и механизме установки технологии, **в целях соблюдения коммерческой (!!!) тайны**, не разглашается.

**«Когда их спрашивали о том, в курсе ли я об их действиях и когда они заявляли о том, что они теперь «сами по себе», им вежливо отказывали. Видно они приняли вежливое и уважительное отношение к ним, когда они были рядом со мной, на свой счёт и были удивлены тем, что их не хотят даже слушать. Но это случится с ними несколько позже, а тогда они радовались своей «свободе» от моих идиотских нравоучений, как они тогда думали. А пока они получили возможность делать то, что они хотят, а хотели они одного– ДЕНЕГ,**



как можно больше денег. **И СТАЛИ УЖЕ НЕ СКРЫВАЯ ЭТО ДЕЛАТЬ.** Мне было досадно наблюдать, как на моих глазах жадность превращала людей, которых я знал несколько лет, в какое-то человеческое подобие. Видно у них оказался слабый стержень, который очень легко

сломался при виде чужого благополучия». (Н.Левашов «Зеркало моей души», том 1, гл.21)

Опять приходят на ум слова омского поэта Аркадия Кутилова, я их немного перефразировала:

«Кто-то факты лихо обкорнает,  
Сто причин надёргает из тьмы...  
И никто на свете не узнает,  
Что идею предложили мы!»

Конечно же, те, кто умеет видеть и мыслить, искать и находить, сразу всё поймут. Ну, хотя бы глядя на саму эмблему ПО «Луч-Ник», на трилистник явно не похожую (ну хоть здесь самостоятельно что-то изобрели!!! А может тоже спёрли, кто знает? Вообще, похоже на глумливую издёвку). А чёрный фон экрана... Интересно – это «оговорка по Фрейду» или прямой намёк на **погружение во тьму?**..

Ещё мне «понравились» отзывы на этом сайте, местами тоже цинично скопированные с отзывов владельцев ПО «СветЛ».

Глумятся хамы от души!

(А.Кутилов, «Кодла», написано в 1980-х.

«А кодла – это такая раса людская, **выведенная в лагерях за много лет.** Принципиальная раса: не терпит, чтоб ты был умней её, хитрей, красивей и душой богаче. Она тебя враз на место определит. **Там можно только кулаком свою точку зрения поставить, но кулак чтоб не меньше чайника был,** а то тебе труба да ещё с двумя коленами будет.

**Кодла знает всё.** Начальник ещё только думает обыск в бараке делать, шмон наводить, а кодла уже всё злочно-запретное попрятала и сидит, нога на ногу.....

Получил ты из дома передачу – **баба там из последнего выкрутилась и тебе шанежку с творогом прислала, а кодла ту шанежку вперёд тебя отведаёт и спасибо не скажет.** .....» Ничего не напоминает?)

Глумятся не только над авторами, разработчиками, владельцами Комплекса «СветЛ», но и над теми, кто по тем или иным причинам таки отважится приобрести сию пиратскую копию - ПО «Луч-Ник». Самое интересное, что на неё есть гарантия!

**Гарантийные обязательства**

1. Гарантия распространяется на все составные части планшетного компьютера **и программное обеспечение «Луч-Ник».**

2. Под гарантией продавца подразумевается:

- Обмен или возврат комплекта «Луч-Ник» в течение 14 календарных дней со дня продажи, при условии отсутствия механических повреждений, сохранности оригинальной упаковки и комплектации с сохранёнными заводскими наклейками, табличками и пломбами.
- Бесплатное устранение дефектов или неисправностей планшетного компьютера, возникших по вине производителя в течение 1 года со дня продажи. (И т.д., весь текст приводить не буду)

\*\*\*

**Гарантии на пиратские копии – самые лучшие гарантии в мире!** Нет, если на сам планшетный компьютер, то ещё ладно. А на что ещё гарантия? Невольно вспоминаешь [19:28:16] **<Вопрос> Должен ли Шкруднев познакомить членов Движения с механизмом установки генераторов на планшете "СветЛов"?**

**<ОТВЕТ> Должен познакомить**

И что уже познакомил? Или со «СветЛами» отказал, а на «Луч-Ники» дал добро? Или кто-то другой познакомил? А с чем? Что входит в **КОМПЛЕКТ?** ( О Комплексе речь не идёт, обратите внимание те, кто ещё намерен приобрести ПО «Луч-Ник»)

15. *Какие гарантии того, что я получу заранее оплаченный заказ?*

*Ответ:* Платежный документ является гарантией того, что обязательства по договору будут исполнены. В случае неисполнения обязательств, покупатель может обратиться в суд для защиты своих прав. Всегда сохраняйте платежные документы до момента передачи товара курьером или получения его на почте.

**Компания ООО «ДААРИЯ РУС»** всегда исполняет свои обязательства, Вы можете быть уверены в том, что **комплект** ПО «Луч-Ник» вам обязательно доставят после произведенной оплаты. **Мы ценим и уважаем каждого нашего клиента!**

Как вы думаете, можно ли доверять Компании и её владельцу, за плечами **которых уже не одно мошенничество и подлость?** То, что планшетный компьютер до вас дойдёт – вполне возможно. Правда, заплатите за него в разы больше. А вот как вы сможете доказать в суде отсутствие Генератора? Если у вас на носу вырастет кактус, то наличие хотя бы плохенького генератора это, наверное, гарантирует. Но, боюсь, что и этого не будет.

**Будет разочарование за большие деньги и очередное закрепление установки, что «никому нельзя верить». Этого и добиваются паразиты, попутно обогащаясь. Из последних своих паразитических сил они стараются оставить людей в болоте безнадёжности и безверия, скрывая истинные ЗНАНИЯ и всячески препятствуя пробуждению людей. А это как раз то, с чем всю жизнь боролся Николай Викторович Левашов.** Ведь и книги он

писал не для развлечения. И не смотрите, что основная активная деятельность связана с их распространением (уже две запрещены) и даже проводятся встречи с читателями, просто запретить всё и разом у паразитов не получается. Николай Викторович и Светлана, к счастью, очень много успели! Но как предупреждал Н.Левашов, паразиты в состоянии агонии ещё более опасны. И мы не должны об этом забывать. Методы и средства они используют разные...

**Это ПОВИЛИКА – тоже паразит** (<http://www.botanichka.ru>)



[©mgsbird](#) Вполне могла бы быть эмблемой «организации с труднопроизносимым» названием...

Тоже убивает не сразу и очень даже красиво цветёт, но соки из того на ком прижилась, выпивает все! Среди людей также попадают **особи, для удовлетворения собственных нужд, пристраивающиеся к гению или «звезде»** (подробно об этом в книге М.Литвака «Если хочешь быть счастливым», там же и тонкости психологии группового процесса и почему форма КЛУБА более продуктивна). «Часто один и тот же человек по отношению к одному и тому же выдающемуся лицу в разные промежутки времени может занимать разные позиции. <...>Голос тех, кто действительно ценит талант, я думаю, не слышен. <...> Помните, у каждого Моцарта есть свой Сальери!» Нужны ли Вам рядом такие **особи**, решать Вам.

#### **«Сущность и Разум», гл.9**

**«Отличия между клеткой организма человека и человеком, как клеткой «общественного организма», заключается в том, что клетка организма человека не имеет своего собственного сознания, независимого от сознания организма, как единого целого, в то время как отдельный человек, хоть и представляет собой «одну клетку» «общественного организма», которым является человеческое общество, тем не менее, имеет своё индивидуальное сознание. При этом ЧЕЛОВЕК МОЖЕТ ОТКАЗАТЬСЯ ОТ ДЕЙСТВИЯ ИЛИ ДЕЙСТВИЙ, которые требует от него совершить «общественный организм», ЕСЛИ ОН СЧИТАЕТ ЭТИ ДЕЙСТВИЯ НЕПРАВИЛЬНЫМИ И ПРОТИВОРЕЧАЩИЕ ЕГО МОРАЛЬНЫМ ПРИНЦИПАМ, но... Очень многие не делают этого, так как не желают иметь проблем и трений с «общественным организмом», так как это может принести неприятности и проблемы ему самому – любимому, а не какому-нибудь другому человеку. А своя «рубашка» ближе телу, и**

вместо того, чтобы поступить, как ПРАВИЛЬНО, человек поступает, как ему выгоднее. И большинство людей предпочитает то, что им лично ВЫГОДНЕЕ, а не то, что правильнее. Только ВЫВОД о том, ЧТО есть более выгодно для них, ОНИ ВЫВОДЯТ ИЗ ИСКАЖЁННЫХ ПРЕДСТАВЛЕНИЙ о ПРИРОДЕ ЯВЛЕНИЙ, и ХОЧЕТСЯ НАДЕЯТЬСЯ, ЧТО ПОНИМАНИЕ ЭТИХ ЗАКОНОВ ПОЗВОЛИТ КАЖДОМУ ЧЕЛОВЕКУ СДЕЛАТЬ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР ТОГО, что же на самом деле ему (ей) «выгодней» делать».

**ЗА ЛЮБОЙ СВОЙ ВЫБОР ЧЕЛОВЕК ПЛАТИТ!** Это нужно осознать!!!  
Деньгами, здоровьем, временем, семьёй, друзьями... Но самая большая плата – **ЭВОЛЮЦИОННЫЙ ОТКАТ НАЗАД**. Часто незаметный или не желаемый быть заметным.

**Н.Левашов:** «И если не быть беспристрастным и объективным к тому, что делаешь, рано или поздно оторвёшься от реальности и будешь «летать» в облаках иллюзий. Пользы от этого никакой, а вред – колоссальный! **САМООБМАН**, каким бы «милым» он ни был и как бы он не «грел» душу, **ЯВЛЯЕТСЯ СМЕРТЕЛЬНО ОПАСНЫМ И БЕЗМЕРНО ВРЕДНЫМ**» («Зеркало моей души», том 1)

Кто-то спросит: «А как же Левашов? Неужели он не знал, кто рядом с ним?»  
Опять же лучше всего ответит он сам. («Зеркало моей души», том 1, гл 21).

«Я решил **протестировать этих ребят на надёжность**. <...> И уже вовремя этой поездки начали прорисовываться некоторые аспекты, которые заставили меня несколько насторожиться, но я не стал акцентировать своего внимания на этих «моментах» по одной простой причине – **МНЕ НУЖНО БЫЛО УВИДЕТЬ НАСТОЯЩЕЕ ЛИЦО КАЖДОГО ИЗ НИХ**. Конечно, я мог бы просмотреть все возможные варианты и сделать соответствующие выводы (по секрету скажу, я их сделал), **НО Я ВСЕГДА СЧИТАЛ И СЧИТАЮ, что НЕЛЬЗЯ ЛИШАТЬ ЧЕЛОВЕКА ШАНСА ПОСТУПИТЬ ПРАВИЛЬНО**, до тех пор, пока не будет произведено само действие. <...> Я прекрасно понимал, что если я буду открыто и внешне наглядно реагировать на некоторые аспекты поведения того или иного человека, то ни к чему хорошему это не приведёт <...> показывая этому человеку своё недовольство, я только заставлю этого человека быть более осторожным. А мне не хотелось постоянно наблюдать и контролировать людей, которые находятся рядом со мной, я хотел им доверять и быть уверенным в том, что они не нанесут предательский удар в спину. Для того чтобы всё прояснить как можно скорее, я решил просто вести наблюдение за поведением и действиями этих людей, делая мысленно оценку только для себя, ставя ту или иную «галочку». И потом, **когда картина станет предельно ясна, выдать каждому из них своё решение**. В таком варианте, не видя отрицательной реакции с моей стороны, человек гораздо быстрее покажет своё истинное лицо».

Одно «тестирование» уже заканчивается. «Настоящие лица» показали отчётливо. Та информация, которая уже всплыла, вполне позволяет собрать все «пазлы» воедино и сориентироваться в ситуации, **чтобы сделать СВОЙ ВЫБОР**.

*Я обращаюсь с ГОРЯЧИМ ПРИЗЫВОМ КО ВСЕМ ЛЮДЯМ!*

**Не терять бдительности и не расслабляться!**

**На сегодняшний день противоборствующей стороной совершенно очевидно ведётся тонкая работа, направленная на разрушение всего, что делал Николай Викторович Левашов.**

«И дело было не в том, что мне жалко или обидно, если они заработают деньги. <...> Обидно было, что **своими действиями они дискредитировали всё то, что я свои трудом стал создавать – веру у людей** в реальность исцеления таким путём. Своими действиями они вводили людей в заблуждение...» («Зеркало моей души», том 1, гл.21)

## **ПРЕСТУПНЫЕ ДЕЯНИЯ НАПРАВЛЕННЫ НА ДИСКРЕДИТАЦИЮ ИМЕНИ ВЕЛИКОГО РУССКОГО УЧЁНОГО – Николая Викторовича Левашова!**

**То, что оставил нам Николай Викторович, трудно переоценить! Новые Знания и Новые Технологии, способствующие ВОЗРОЖДЕНИЮ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА, стоят костью в горле Тёмных сил, они всячески её стараются вытащить и уничтожить. Пока откровенно выставляются препятствия на пути продвижения Новых Технологий. Завтра эти же люди, примутся за книги, (процесс уже идёт, вторая книга, сборник «Возможности Разума» была запрещена не так давно).**

Многие всё ещё находятся под гипнозом доверия к тем, кто уже **«ПРИЧИНИЛ ДОБРО»** и **«НАНЁС ПОЛЬЗУ»** и, наверное, не всех получится вывести, к сожалению, из этого гипноза. Но я верю в то, что у большинства ГОЛОС РАЗУМА всё-таки победит эмоции. **«КУЛАК РАЗМЕРОМ С ЧАЙНИК» УЖЕ СЖИМАЕТСЯ** (конструктивного диалога с вредителями не получилось), очень бы не хотелось, чтоб этот кулак задел и тех, кто вовремя не вышел из навеянного морока. Если рядом с вами такие люди имеются, растормошите их! Хотя бы попытайтесь! **Ну, а уж если не захотят, то – это... ИХ ВЫБОР.**

Я искренне желаю Вам сделать **СВОЙ ВЫБОР ПРАВИЛЬНО!**

С наилучшими пожеланиями!

**Марина Ганаева.**

**Апрель 2014 г.**